



Kołaczkowo, dn. 07.09.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dot. Wykonanie podłogi w sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej w Bieganowie oraz zaplecza sportowego – nr ref. FEZP.271.13.2023

Działając zgodnie z art. 284 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1.

Czy inwestor dopuszcza wykonanie podłogi sportowej w Sali gimnastycznej z podniesieniem jej, na klockach drewnianych zabezpieczonymi takimi samymi środkami co legary tzn. KORASIT TS – Środek do impregnacji drewna oraz KUPLAFUNG – UNIPALNIACZ – Środek posiadający klasyfikację w zakresie reakcji na ogień?

Klocki wraz z podkładami elastycznymi zgodnymi ze specyfikacją podłogi sportowej ELTAN WE zostałyby ustawione na wcześniej ułożonej, na istniejącej płycie betonowej, folii STROTEX AL. 90 z posklejanymi taśmą brytami oraz z wywinieciem na ścianę, tworząc szczelną powierzchnię zabezpieczającą konstrukcję legarów przed ewentualnym dostępem wilgoci/ zdjęcia poglądowe w załączeniu/

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania podłogi sportowej w Sali gimnastycznej w wyżej opisany sposób.

Pytanie 2

Czy wykonawca bez wykonywania wylewki betonowej ale z podniesieniem podłogi sportowej na klockach mógłby ułożyć styropian pomiędzy legarami/ zdjęcia poglądowe w załączeniu/.

Wykonanie podłogi sportowej z podniesieniem na klockach jest podłogą w pełni podłogą o niskiej urazowości i podłogą systemową a biorąc pod uwagę że 1 cm betonu schnie ok. 7 dni to czas wykonania podłogi z podniesieniem do wymaganej wysokości na klockach jest systemem który przyspieszy wykonanie zadania oraz rozwiązaniem tańszym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na położenie styropianu pomiędzy legarami bez wylewki. Zadanie należy wykonać zgodnie z załączoną do postępowania dokumentacją.